

“99公益日”线上捐进行

众人爱心汇聚，帮助困难群众



本报讯(何俊 谢洋)9月7日-9日,腾讯公益每天上午10时放出1亿元的“小目标”,开展“99公益日”配捐活动。9月7日上午10时刚过,镇江报业传媒集团一楼大厅内已经聚集了不少报社员工,他们踊跃用手机扫描宣传板上的捐款二维码,然后按步骤完成捐款,相互展示着手机显示的配捐金额,计算着配捐比例,讨论着捐款多少才会有更大的配捐金额,短短半小时时间,“书香

学子”就募集捐款近万元。捐款的同时,大家还参与好友助力答题,赢得进一步的捐赠金额,虽然赢得的金额只是个位数,但一点一滴都是爱心的汇聚。

当天,2023年十位书香代言人也各自发力,带动身边朋友在有效时间内积极捐款,争取配捐金额。当天下午,爱心市民王老师来到一楼大厅,将现金交给工作人员,委托次日上午在智能手机上代为捐款。

据介绍,9月7日-9日每天上午10时起,市民可通过扫码识别镇报公益“书香镇江、关爱学子”“爱心年夜饭”项目相对应的捐赠二维码,参与献爱心,或者参与答题助力,就可以一起“抢”腾讯公益的3亿元配捐,实现爱心翻倍,以更好地帮助困难群众。



9月7日,紫石榴爱心公益服务社举办了“腾讯99公益项目—‘榴心赋能她力量’线上募捐启动仪式”,积极发动志愿者和广大爱心人士,让爱心传递力量,让爱延续。
生国强 杨莉 继业 摄影报道

“99公益日”主题宣传活动举行

本报讯(徐莹 继业)9月7日上午,由润州区慈善总会、金山街道主办,迎江路中心社区承办,市口腔医院、镇江农商行、中信银行镇江分行、中华路小学、火星社会工作服务社等党建联盟单位参与的“众善益启爱 其乐融融州州”——“99公益日”主题宣传活动在山巷广场举行。

活动以视频形式展示了2022-2023年度润州区慈善活动取得的各项成果,并向2家单位和4名个人颁发2022年度迎江慈善奖,以表彰他们热爱做公益,积极做慈善的义举。其中,87岁的老党员梅占奎在耄耋之年依然对慈善事业充满激情,将之作为自己的“一份责任,一份执着”,令人钦佩。

现场还举行了“家门口慈善”系列活动启动仪式,迎江路中心社区将依托社区阵地,嵌入式地做好慈善党建,把党的温暖第一时间送至困难群众。活动还为今年社区成立的慈善宣传志愿服务队、红先锋志愿服务队、精康志愿服务队和助老志愿服务队等4支队伍授旗。为更好帮助解决民生诉求,国网供电镇江分公司认领了“电亮美好,传递温暖”项目。

近年来,润州区慈善总会积极调动各类慈善公益力量加入其中,开展了一系列有创新、有特色、有成效的活动,建立健全慈善网络,发挥基层慈善机构作用,推动慈善事业高质量发展。作为老城区的金山街道更是有着良好的慈善事业发展基础,通过“慈善一日捐”“中华慈善日”“99公益日”等爱心捐助活动,积极开展扶贫济困、安老助孤、医疗救助等工作,去年以来已累计募捐款物19余万元,救助困难群体59人次。

当天的广场活动,还设置了爱心义卖、口腔义诊、“99公益”捐款、防诈骗宣传等慈善志愿服务活动,得到周边居民的热烈欢迎和支持。

“社会妈妈”常做常新 感召更多爱心团队“织爱”

镇傅轩 谭艺婷

为持续推动“社会妈妈”品牌延伸拓展,2018年开始,市妇联依托腾讯公益“99公益日”活动契机,发起“织爱行动”公益项目,由单一线下募捐转变为线上线下多渠道筹资,让公众参与公益更便捷,同时邀请更多爱心人士、团队亲身参与到关心关爱困境儿童的活动中来。眼下,“织爱行动 益童助她”项目的线上筹款活动正在进行。

外资企业阿雷蒙企业管理咨询(上海)有限公司镇江分公司正在积极参与“织爱行动 益童助她”项目。从去年开始,该企业就与市妇联合作,已参与妇联多个公益活动,包括去年“99公益日”线上捐款、为大港中学的9名困难学子送去助学金等。该企业相关负责人表示还将持续和市妇联合作,希望为有需要帮助的妇女和儿童送去关怀和帮助。

“我们希望为暂时有困难的妇女和儿童贡献绵薄之力,并带动更多的力量参与其中。”市税务局机关党委副书记孙宜告诉记者,2018年全系统开始参加市妇联组织的99公益活动,税务干部们以现金募捐形式开始,到2022年度“线上+线下”全方位宣传发动;以捐步、捐款、答题收集小红花,在朋友圈转发99公益活动链接等多元化、多渠道方式,形成了全体税务干部共关注、共参与的“积小善,成大爱”公益热潮。近5年来,该局募集善款逐年递增,累计22万余元,连续三年被市妇联授予“最佳组织奖”。

爱心企业恒信集团党委书

记、理事长范明华的母校是丹徒支显宗中学。多年来,范明华始终心系母校,关心关注母校发展,在市妇联指导下,去年成立了“恒信春蕾班”,为同学们发放助学金以及学习大礼包,希望同学们在困难中成长、在磨难中成熟、在挫折中成才。

“今年我们也强化开展公益行动,和市妇联战略合作以来,一是将‘一户一策’微关爱计划列入‘党建带妇建’具体内容,结对帮扶城区23户困境妇女儿童家庭,和妇联组织一起提供家庭教育、上门慰问等常态化、精准化关爱服务;二是参加‘童享 助梦’微心愿圆梦活动,认领了8名困境儿童的微心愿;三是参与‘99公益日’活动,截至目前,线上共募捐善款8196元。”镇江农商行法务合规部总经理王志芳表示。

去年六一儿童节,市妇联主办的“社会妈妈暖童心 织爱行动伴成长”活动中,江苏省烟草公司镇江市公司的“社会妈妈”参加活动,为孩子们圆梦微心愿,照亮小梦想。“近年来,镇江市烟草公司积极参与市妇联组织的公益活动,通过‘织爱行动’‘社会妈妈’等项目,每年捐款2万元定向关爱帮扶困境妇女儿童,传递社会正能量,彰显责任烟草企业形象。”该公司群团工作处处长苏燃表示。

此外,一路相随“织爱行动 益童助她”项目的还有市公安局、镇江高等专科学校、镇江港发集团等单位,公益朋友圈不断做大,爱心覆盖面不断扩大,点点微光汇成火炬,为困境妇女儿童照亮了前行的路。

相关链接 线上捐怎么参与?

1.9月7日、8日、9日,每天上午10时开始,扫描捐款二维码,捐款金额1元起,上不封顶。捐款额100元以上者,市慈善总会可开具纸质捐赠票据。

2.本项目每人每天不限次数捐赠,可获得腾讯公益配捐额,配捐额度用完即止。

3.捐款后还可发送助力链接,

邀请好友完成答题和捐一元助力,有机会获得腾讯公益慈善基金会提供的额外随机金额配捐。

4.不会手机操作捐款的爱心人士,可直接到镇江报业传媒集团一楼大厅,我们设有捐款处,由工作人员现场指导捐款或代为捐款。

爱心热线:13605283775
15952862823



“书香学子”网络捐款二维码



“爱心年夜饭”网络捐款二维码

39分钟,完成网络募捐指标 金山公益99公益项目提前收官

本报讯(万翔 马彦如)9月7日上午10时,“99公益日”网络募捐刚刚拉开帷幕,10时39分,金山公益志愿服务总队的志愿者王剑云发现,由金山公益发起的“暖心家园 关爱失独”99公益项目的爱心捐款已经不再被接收。捐款通道关闭,意味着公众筹款目标已经实现。2227份公众捐款,111416.99元,超原定计划1.1万元。39分钟,刷新了金山公益志愿者团队参加99公益日活动以来,最快完成网络募捐指标的时间,同时,这也是参与公众捐款人数最多的一次。

捐款通道的关闭,让金山公益微信群“炸了锅”,志愿者孙玉梅焦急地说:“我这里刚刚收到失独老人2000多元代捐款,怎么办?”志愿者梁国蝉激动地说,“5分钟前,我在动员老年大学的同学,100多位老同学表示要为金山公益项目助力,我忙得连自己的钱还没有捐。”九九老年康复中心负责人刘彤也打来电话询问怎么回事,她说,当天上午刚开会要求全体员工参与“99公益日”金山公益捐款助力,还没有开始咋就结束了。

记者了解到,为参与好今年

“99公益日”网络募捐活动,金山公益团队早在两个月前就开始着手准备,先后举办99公益“一起捐”战队队长培训班和金山公益99公益项目失独老人认领动员会。团队把公益活动菜单化,方便失独老人选择参与,从个人捐款参与到爱心企业捐赠,都安排专人负责。编印了99公益项目和金山公益简介的宣传彩页,分发到机关、医院和天津渡景区。志愿者飞鹰、露露还拍摄小视频为金山公益做宣传。

金山公益关爱失独老人志愿服务已整整12年,爱心企业的支持是金山公益的源泉。“99公益日”前,在外地出差的市青年民营企业家协会会长戴小川心系失独老人,第一时间转来5000元;江苏立信会计师事务所连续8年冠名支持金山公益活动;张献记组织三店员工为金山公益捐款助力。近日,金山公益团队给华浔品味装饰公司送上“99公益 9年相伴”的感谢牌匾,据悉,华浔品味装饰公司连续第9年捐款支持金山公益,该公司负责人表示,未来将继续反哺困难群体,帮助支持金山公益,积极履行社会责任。

相关链接 “社会妈妈”结对资助方式

幼儿园、小学生资助款为500元/年,初中生、高中生为800元/年,大学生为1000元/年。有意资助者可直接把资助款存入(户名:江苏省妇女儿童福利基金会,开户行:南京招商银行汉中门支行,账号:

253780111810001),然后持银行回执或转账截图到镇江市妇联家庭和儿童工作部(地址:市行政中心6号楼1楼市妇联120室,电话:0511-84418315)选择资助对象,填写“社会妈妈登记表”并开具捐赠票据。